安卓系统

连州晚村

<sub>今日</sub> 12 版

2022年8月

日

星期五

壬寅年七月初八

值班编委 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

## 美国粗暴践踏国际法和国际关系基本准则

□新华社评论员

8月2日,美国国会众议长佩洛西西阿宁方强烈反对和严正交涉,窜访中方强烈反对和严正交涉,窜访中国湾地区。这严重违反一个中国原则则击人不国人不联合公报规定,严重国主权和"会整,严重破坏台海和平稳定,向"台独"分裂势力发出严重错误信号。中国必将大时坚决反对,严厉谴责。中国必将和此坚决反对,严厉谴责。中国必将领土完整,由此产生的一切后果必须由美方和"台独"分裂势力负责。

尊重各国主权、独立和领土完整是国际法基本原则和国际关系基本准则。台湾问题的历史经纬明明清清楚楚。局属一个中国的事实和现状清清楚楚。内属一个中国的事实和现状清清楚楚。内障局属一个中国家实和法理基础从未改变,也清是中国领土不可给政产。世界上只有一部分,中台湾是中国领土不可,中个台法政府。一个中国原则是公认的唯一合法政府。一个国原则是普遍共识,具有不可撼动的国际法基础。

一个中国原则是中美建立外交关系

总第6016期

台湾问题是中美关系中最重要、最核心、最敏感的问题。一段时间以来,美方在台湾问题上说一套做一套,企图,"以台制华",不断歪曲虚化掏空一个独了。其后,加强美台官方往来,为"台独"分裂活动撑腰打气。美方一面声称一个中国政策没有改变,不支持"台独",不希望与中国发生冲突对抗,希望台海和平,一面却企图把台湾当作遏制中国的棋子,把单方面炮制的所谓"与台湾关系法"

"对台六项保证"凌驾于中美三个联合公报之上,加大台美军事勾连,不断售台武器,助台"以武拒统"。美方粗暴插手纯属中国内政的台湾问题,是对国际法和国际关系准则的无视和践踏。

当前,台海局势面临新一轮紧张和严峻挑战,根本原因是台湾民进党当局和美方不断改变现状、制造事端。美方图。"以台制华",台湾民进党当局顽固"倚美谋独",拒不承认"九二共识",大搞"去中国化",推行"渐进式台独",肆无忌惮谋"独"挑衅。美台勾连严重侵犯中国核心利益,加剧台海紧张动荡,中国政府采取果断有力、正当合理的必要措施予以坚决反制,坚决维护自身主权、安全、发展利益。中国政府和中国人民的正义之举,必将得到国际社会广泛理解和坚定支持。

历史和实践反复证明,当一个中国原则得到充分认可和认真遵循时,台海就会保持风平浪静,两岸就能实现和平发展;而当一个中国原则受到肆意挑战,甚至遭到破坏时,台海就会阴云密布,甚至出现狂风暴雨。维护一个中国原则的态度越鲜明,遏制分裂势力的措施越有

力,台海和平稳定就越有可能,地区的和平繁荣就越有保障。中国政府和中国人民在台湾问题上的立场是一以贯之的,坚决维护国家主权和领土完整意志方。民意不可违,大势不可逆。美方元分认清两岸同属一个中国原则,履行中美三个联合公报,停止插手台湾事务,停止干涉中国内政,停止以各种形式只会自食恶果,受到国际社会的唾弃。

## 争当文明啄木鸟 我帮达城纠错字 达州市创建办 达州日报社 联办

"我发现参加这个活动之后,我做事情比以前更仔细了。"近日,成功入选7月"达州市十大'啄木鸟'"的市民,陆续前往达州日报社领回了专属大奖。

## 一网友两次当选"达州市十大'啄木鸟'" "我做事比以前更仔细了!"

"我第一次参加这种活动,没想到就被幸运'砸'中了。"网友"阿白"激动地说,她一直关注达州晚报云达州APP"啄木鸟"活动,想着这么多人参加,以为自己获奖的希望很渺茫。

网友"往事只能回味"是第二次 当选达州市十大"啄木鸟"。"我又在 街上发现了用语错误,准备再核对 下就上传到云达州'啄木鸟'栏目。" 网友"往事只能回味"表示,他现在 做事更仔细了,会继续关注活动。

"自从'啄木鸟'活动开展以来, 我陆续注意到生活中的一些错字, 希望这个活动可以长期进行下去。" 网友"凭栏远眺"告诉记者,汉字作 为中华文明的一部分,正确、规范地 使用很重要。

"纠错对我来说,已经养成习惯。这些虽然大都是小错误,比如偏旁部首、笔画缺失,但却很影响城市整体形象。"网友"马踏洞市民"表示,活动非常有意义,可以促进文明城市的创建。他希望活动越办越好,让更多的人参与进来。

还没来得及领奖的"啄木鸟" 们,请抓紧时间前往达州日报社办公大楼315办公室领取。8月角逐刚刚开始,还没有参加活动的小伙伴,赶快拿出手机打开应用程序,搜索并下载云达州APP,然后用手机号码注册,即可参与。只要你在街 上发现有用语用字错误,打开云达州APP,点击进入首页左上角的"啄木鸟"栏目,然后点击页面右下角的红色大圆点,编辑你发现错误的时间、地点及具体错误,并上传相关图片或视频就可以啦!

每月征集结束后,市创建办和 达州日报社将组织人员对参赛者提供的错别字线索进行评审,根据参 赛人员提供的纠错件数多少,每个 月由多到少评选出"达州市十大'啄木鸟'"。每月当选"达州市十大'啄木鸟'"的市民,每人将获得价值300元的专属奖品。

□达州日报社全媒体记者 蔡尧 实习生 **文莉莉 侯蕴凌** 

## 预警升级! 达州高温预警 "由黄变橙"

02



15881446944

新闻、维权线索有奖征集

读者报料线索本报一经采用,每条奖励 50—500 元现 或购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。

□主编: 杨 波 □编辑: 韩春艳 广告热线 2377273 发行热线 2382208 法律顾问:四川天仁和律师事务所 零售价:1.00元